高分七号卫星

正式投入使用

#### 中美双方已商定 将于近日举行通话

新华社北京8月20日电 在商务 部20日举行的网上例行新闻发布会 上,有记者提问:有报道称,据一位知 情人士透露,美国和中国计划重新安 排在上周末推迟的贸易会谈,此次会 谈目的是在第一阶段贸易协议签署六 个月之际评估进展情况。据称,虽然 这次会谈的日期尚未确定,但很快就 会举行。商务部有何评论?针对记者 提问,商务部新闻发言人高峰表示,双 方已商定将于近日举行通话。

#### 民间借贷利率 司法保护上限大幅降低

据新华社北京8月20日电 最高 人民法院20日发布新修订的《最高人 民法院关于审理民间借贷案件适用法 律若干问题的规定》,以中国人民银行 授权全国银行间同业拆借中心每月20 日发布的一年期贷款市场报价利率 (LPR)的4倍为标准,确定民间借贷利 率的司法保护上限。

规定明确:"出借人请求借款人按 照合同约定利率支付利息的,人民法 院应予支持,但是双方约定的利率超 过合同成立时一年期贷款市场报价利 率四倍的除外。""前款所称'一年期贷 款市场报价利率',是指中国人民银行 授权全国银行间同业拆借中心自2019 年8月20日起每月发布的一年期贷款 市场报价利率。

20日,中国人民银行授权全国银 行间同业拆借中心公布的1年期LPR 为3.85%。据此计算,当前民间借贷 利率的司法保护上限为15.4%,相较 于过去的24%和36%有较大幅度 下降。

#### 江苏将建立故意侵权等 严重失信"黑名单"

新华社南京8月20日电 记者从 20日召开的江苏省政府新闻发布会 上获悉,为强化知识产权信用监管, 江苏将建立故意侵权等严重失信 "黑名单",依法依规限制失信联合 惩戒对象申请企业上市辅导备案、 招标投标、申请财政性资金项目等。

江苏省政府副秘书长张乐夫介 绍,江苏省委办公厅、省政府办公厅 近日印发了《关于强化知识产权保护 的实施意见》。意见要求,相关部门及 时归集知识产权司法审判、行政裁 决、行政处罚和抽查检查信息,按照 失信等级纳入信用信息系统。建立知 识产权故意侵权、恶意申请等严重失 信名录,并及时向社会公布。

加大知识产权司法保护力度, 也是强化知识产权违法行为惩戒的 举措之一。意见要求,综合运用行为 保全、惩罚性赔偿、刑事裁决等措 施,对严重、恶意侵害知识产权和恶 意诉讼、虚假诉讼等行为予以严厉

意见还明确,探索运用网络监 管技术手段发现线上侵权假冒行 为,加大线下源头追溯和打击力度。 强化对视听节目、文学、游戏网站和 网络交易平台的版权监管。督促指 导平台管理者落实主体责任,加强 知识产权核验,完善举报投诉处理 机制,及时删除侵权内容,屏蔽或断 开侵权链接。

遗失

遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息

地址:市中山东路4号镇江日报社二楼

32112119580617591443,声明作废。

遗失江六贵的残疾证,证号:

电话:85010151 85020219

广告中心营业厅

欢迎刊登

### 有的被克扣,有的标准十几年不变一

# 你拿到高温津贴了吗?

近期,福建、江苏等地陆续开 展2020年高温津贴发放相关专项 检查行动,督促一些用人单位为员 工补发高温津贴。"新华视点"记 者在多地调查发现,仍有一些用人 单位的高温津贴未发放到位,有的 劳动者表示与去年相比大幅"缩

#### 高温津贴打折扣 多地开展专项检查为劳动者维权

根据2012年发布的防暑降温 措施管理办法,用人单位安排劳动 者在35摄氏度以上高温天气从事 室外露天作业以及不能采取有效措 施将工作场所温度降低到33摄氏 度以下的,应当发放高温津贴,并 纳人工资总额, 且不能以防暑降温 饮料充抵高温津贴。

全国总工会此前印发《关于 做好2020年职工防暑降温工作的 通知》,要求在当前全国疫情防控 取得重大成果、生产生活秩序加 快恢复态势不断巩固的情况下, 因时因势调整职工防暑降温工作 着力点和应对举措,按规定发放 高温津贴。

按照江苏的规定,高温津贴为 每人每月300元,从6月起发放到 9月。江苏某园林公司员工郑先生 6月初一人职就被安排到小区项目 工地上监督施工,"人事经理说每 月只能拿到100元高温津贴,刚入 职也不好去争取。"

江苏某地市近期在高温劳动保 护专项检查时发现, 虽三令五申各 用人单位不打折扣地将高温津贴发 放到位, 但仍有部分企业存在以防 暑降温饮料充抵、未按月支付等常 见问题, 主要集中于劳动密集型的 中小工厂、住宿餐饮等行业。

采访中,有的劳动者反映,往 年可以拿到高温津贴, 今年要么没 动静,要么到手的大幅"缩水"。 某平台外卖骑手小李告诉记者,去 年还有高温津贴可拿,今年到目前 什么都没有。还有其他平台的一些 骑手表示没听说过有津贴。

#### 有的标准十几年不变 有的发放标准过于复杂

记者发现, 自防暑降温措施管 理办法2012年印发以来,各地都 制定了高温津贴标准,发放有了政 策保障。但一些地区标准多年不 变,一些地方标准过于复杂,有的 还按实际温度区别发放,影响具体 的执行操作。

按照规定,高温津贴标准由省 级人力资源和社会保障行政部门会 同有关部门制定,并根据社会经济 发展状况适时调整。

一些地方高温津贴多年不上调 成为劳动者反映较为突出的问题。 例如,湖南省2005年规定,高温 津贴标准为每人最低每月150元, 这一标准已有十多年未调整。河 南、广东等地的高温津贴标准也都 十来年没有调整过。

此外,一些地方复杂的发放标 准让企业有空子可钻。比如,海 南、甘肃等地根据气温超过35摄 氏度的天数按日计发。江西允许企 业按实际需要选择进行按月或按天 发放,并规定非全日制用工的标准 每人每小时不低于3元。

专家认为, 高温天气的认定往 往根据气象部门发布的消息,但发 布的气温与体感温度有差异,另外 很难要求每个工作场所实时监测气 温,一些企业钻空子给高温津贴打 折扣。

#### 亟待完善政策保障劳动者权益

记者在采访中发现,即使明知 用人单位未将高温补贴发放到位, 一些劳动者也是"敢怒不敢言","追 回一只鸡得杀一头牛",不少劳动者 不愿为了这笔钱去维权。

苏州市人社局表示,部分用人 单位对高温津贴的有关规定知晓程 度不高、重视程度不够,人社部门的 宣传力度还有待加强。同时,由于劳 动用工的复杂性,新业态下的快递 员、外卖员等劳动者是否属于高温 津贴发放对象,还需上级部门出台 相关法律政策予以明确,为基层人 社部门执法提供依据。

"单靠用人单位自觉发放还不 够。"福建天衡联合律师事务所陈文 龙律师表示,目前,很多劳动者并不 清楚自己是否拿到规定标准的高温 津贴。建议对于少发漏发的单位进行 行政处罚,以切实保护劳动者的合法 据新华社北京8月20日电



据新华社北京8月20日电 记者 从国家航天局获悉,8月20日,我国高 分辨率对地观测系统高分七号卫星正 式投入使用。作为我国首颗民用亚米 级光学传输型立体测绘卫星,该星的 投入使用标志着高分专项打造的高空 间分辨率、高时间分辨率、高精度观测 的天基对地观测能力初步形成,将进 一步满足用户在基础测绘、全球地理 信息保障、城乡建设监测评价、农业调 查统计等方面的数据需求。

将进一步满足用户数据需求

高分七号卫星于2019年11月3 日成功发射,卫星搭载了双线阵立体 相机、激光测高仪等有效载荷,突破了 亚米级立体测绘相机技术,能够获取 高空间分辨率光学立体观测数据和高 精度激光测高数据,是全球首个采用 双线阵+激光测高体制实现1:10000立 体测图的卫星工程,大幅提升了我国 卫星对地观测与立体测绘的水平。该 卫星不仅可以满足国内用户的有关数 据需求,还可为"一带一路"沿线国家 提供有力的空间信息支撑,对服务经 济社会发展、提升我国航天国际影响 力具有重要意义。

卫星在轨测试期间,对土地违法 监察、基本地物要素识别、农作物种植 面积测量、公路建设施工监测等方面 的一系列功能进行了验证。接下来, 卫星将在全球地理信息获取、自主数 据提供等方面开展进一步研究与 应用。

#### 教育部印发通知 全面恢复教育教学秩序 做好校园疫情防控工作

据新华社北京8月20日电 记 者20日从教育部获悉,为做好2020 年秋季学期教育教学和疫情防控工 作,教育部日前印发通知,要求全面 恢复教育教学秩序,科学精准做好 校园疫情防控,提升应急处置能力。

通知要求,各地各校要按照高 等学校、中小学校和托幼机构秋冬 季新冠肺炎疫情防控技术方案要 求,结合本地疫情防控形势和学校 实际,积极稳妥制定开学工作方 案。学校党组织书记和校长(园长) 作为第一责任人,要组织教职员工 做好开学准备,落实对师生员工的 健康监测要求,全面排查各类设施 设备安全隐患,按照"错区域、错层 次、错时、错峰""属地统筹"等原则, 周密安排2020年秋季学期开学工 作,全面恢复正常教育教学秩序。

通知提出,开学前,要建立完善 疫情联防联控机制,做好防疫物资 储备和校园环境卫生整治,"一人一 档"制定返校学生信息台账,确保学 生返校全程可追溯。开学后,要严 格日常管理,严格把好校门,严格活 动管控,强化教室、食堂、宿舍、实验 室等重点场所疫情防控及安全管 理。突出对"重点地区、重点人、重 点节点、重点事"的防控。

#### 沈阳 摆放提示牌

在中国铁路沈阳局集团有限公司沈阳工务段职工食堂,餐桌上摆放有提示牌(8月20日摄)。连日来, 中国铁路沈阳局集团有限公司各单位积极采取多项措施,宣传节约光荣、浪费可耻的思想观念,引导干部 职工自觉践行"光盘行动"。 新华社发





在天津一家餐厅内,后厨根 据顾客需求将同一份菜品分为 大份菜与小份菜供应(8月19日 摄)。

近日,为响应制止餐饮浪费 行为的号召,天津市多家餐厅通 过海报视频宣传、推行小份菜点 餐、自助餐制调整为点餐等举 措,适应不同顾客的食量需求, 从源头着手合理供应餐食,减少 餐饮浪费行为。 新华社发

#### 北京 宣传氛围浓 8月20日,在海底捞火锅

西直门店,工作人员张贴"节 俭养德"宣传海报。

近日,北京市海淀区北太 平庄街道组织开展"文明用餐, 从我做起"主题宣传活动,为辖 区内餐饮企业发放"节俭养德" 宣传海报、文明用餐提示牌等 宣传品。与此同时,辖区内的餐 饮企业通过多种方式,拒绝"舌 新华社发 尖上的浪费"。

遗失镇江市中建地产有限公司开

遗失京口区姚家湾19号姚家华

遗失周君平的保险销售从业人员

遗失镇江广播电视台开具给句容

具给吕锋的发票,号码:03918712,声

的房屋拆迁补偿安置协议,声明作废。

执业证,号码:321324198511114261,

市茅山镇政府的发票一张,票号:

57450123,金额:20000元,声明作废。



## 励 2020社区足球公益活动参与方式

### 浪 文

1. 凡是一个社区内的居民或者 隶属于社区的企事业单位,均有机会 通过全省的赛事报名通道报名参赛, 报名咨询渠道:QQ:3272511955/电 话:13815441837;

2. 凡报名成功者均可免费参赛, 系统将采用ELO Rating System算法 模型大数据让您的对手更加合理。

#### "颠"峰对决

1.在江苏省范围内寻找2000个 热爱足球的家庭,参与颠球大比拼;

2. 用手机拍摄一家三口颠球的 视频并上传至您自己的抖音账户(视 频主题写上"江苏体彩公益行-江苏 省社区足球公益互联合家欢"颠峰对 决+全家人的颠球数);

3. 将抖音账户对应视频的链接 图片发送至客服邮箱: 3272511955@qq.com;(备注好您的姓

4.参与奖励:一等奖(1名)上海 迪士尼亲子套票(一家三口),二等奖 (3名)足球礼包,三等奖(10名)足球

#### 礼品。 "笑"出精彩

1.拍摄一张全家福,内容须与足 球有关,可以用任何方式表达一个家 庭和足球的故事;

2. 将拍摄的照片发送至我们的 客服邮箱 3102416984@gg.com;(备 注您的姓名和电话)

3. 我们将在全省2000个家庭中, 每周选出50张照片,进行网络海选, 每周选出获得票数前三的家庭,送出 我们的足球礼品。

我们将在2019年社区足球成功 的经验之下,在科学防控的前提下, 将社区足球项目的品牌打造更上一 个台阶。以系统匹配的全新模式,将 比赛效率,提升赛事的乐趣;以合家 欢的赛事主题,通过亲子颠球大赛和 晒出全家福的线上活动,大大丰富线 上互动的乐趣;以"传递乐善+体育互 联+社区互动"的理念,将体育公益的 快乐、友善的理念传递到社区、家庭、 亲子这些社会群体中去。该项目将 有效推动社区足球乃至社区体育的 发展,进一步提升居民的幸福感和获 得感,为实现健康江苏、健康中国目 标添砖加瓦。

实力相当的对手进行充分匹配,提高



镇江体彩

## 单期筹集彩票公益金9740万

明作废。

声明作废。

8月17日,体彩大乐透第20077 期开奖,前区开出号码"17、23、28、 29、32",后区开出号码"01、03"。当 期全国销量为2.7亿元,为国家筹集 彩票公益金9740万元。

当期,一等奖空开。二等奖中出 65注,单注奖金21.32万元。其中22 注为追加投注,每注多得奖金17.06 万元。追加后,二等奖单注总奖金为 38.38万元。三等奖中出190注,单注 奖金为10000元。四等奖中出404 注,单注奖金为3000元。五等奖中出 12790注,单注奖金为300元。六等 奖中出12867注,单注奖金为200 元。七等奖中出32201注,单注奖金

为100元。八等奖中出561375注,单 注奖金为15元。九等奖开出 6269837注,单注奖金为5元。

奖池方面, 当期开奖结束后, 8.9 亿元滚存至8月19日(周三)开奖的 大乐透第20078期。



镇江体彩

### 减资公告

根据2020年8月16日股东会 决议(或股东决定),中环建方圆 工和江苏有限公司拟将注册资本 从5000万元减至2150万元,现予 以公告。债权人可自公告之日起 45天内要求本公司清偿债务或提 供担保。

> 中环建方圆工和江苏有限公司 2020年8月21日

### 江苏省社区足球公益互联合家欢

2020年,在新形势新局面下,江 苏省社区足球项目不断进化和升级, 全新推出2.0版本——"江苏省社区 足球公益互联合家欢",将体育+互联 网的理念落地,创新打造新赛事和主 题活动,包括:

1."团"结作战——社区足球团 队大比拼(互联赛事);每个城市招募 16支社区球队根据团队竞技水平进 行线上匹配,线下比赛。

个家庭参与。

2."颠"峰对决——社区足球亲 子颠球大比拼(社区互动);每个城市 收集不低于300个亲子家庭的颠球

视频,进行线上评选,计划全省不低 于2000个家庭参与。

3."笑"出精彩——社区快乐全 家福集赞活动(传递乐善);每个城市 收集不低于300个家庭的全家福,进 行线上海选,计划全省不低于2000



镇江体彩

### 句容市人民法院网上拍卖公告

句容市人民法院将在句容市人 民法院淘宝网司法拍卖网络平台上 (网址: http://sf.taobao.com/0511/03, 户名:句容市人民法院)进行下列公 开拍卖活动:2020年9月21日10时 至2020年9月22日10时(延时的除 外)举行第一次拍卖竞价会;2020年 10月9日10时至2020年10月10日 10时(延时的除外)举行第二次拍卖 竞价会。如拍卖成交,将不再进行下 一次拍卖活动。现公告如下:

拍卖标的:位于句容市郭庄镇南 河南侧山水明苑05幢101室1-3层 住宅房产。总建筑面积:299.92m²; 所在楼层:1-3/3;部分装修尚未完 工。一拍起拍价:261.1万元,保证 金:52万元;二拍起拍价:209万元, 保证金:41.8万元,增价幅度:10000

优先购买权人及有委托关系的 竞买人须在竞买开始前五个工作日 15时前向句容市人民法院提交有效 证明并办理相关手续。

详细公告点击淘宝网句容市人 民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/03,户名:句 容市人民法院)查阅。电话:0511-

87996201,17705292131(谢)